Карантин
1. 57:7=


510:60=


600:90=

78:19=

   35890:1000=

715029:1000=


786:10=

567:100=

2. 660 мм² =… см²… мм²


36 м² 87 см² = … см² 

6 м = … см

  7952320 м² = … км²… м²


1092 дм² = … см² 


3 км = … дм

3. За 3 кг мандаринов заплатили 195 рублей. Сколько стоит 8 кг мандаринов?

4. 33 · 48=

917 · 26 =

3087 · 57 =

762·34 =
  67 · 70 =

703 · 98 =

2501 · 32 =

806·48 =
  743·82 =

6370·75 =

331·46 =

331·146 =

4. С одного участка собрали 986 кг картофеля, с другого – на 196 кг меньше, чем с первого. Всю картошку продали на рынке по цене 12 рублей за килограмм. Какую сумму денег выручил каждый колхоз за проданный картофель?

5. 250·8·4= 


150·4·17 =


350·6·2 =
  55·2·9 =


397·5·20 =


863·2·50 =

6. 2 · (500 – у : 3) = 820


(6400 + 2600) – 3 · х =1200
7. Длина прямоугольника 84 см, а ширина в 4 раза меньше. Чему равен периметр прямоугольника площадь?

8. Периметр школьного здания 132 м, его ширина 10 м. чему равна площадь основания школьного здания?

9. За 12 гвоздик уплатили 84 рубля. Сколько стоят 9 гвоздик?

10. 8 дм 9 см = …см 


180 мм = …дм … см

    53 дм 8 см == …мм 


63 м 8 дм = …см

   6 т 504 кг =…ц… кг


986520 г =…ц …кг … см
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